

深学争优 敢为争先 实干争效

“党建+”项目 竞赛促品质

开发区英林园标准厂房项目创建“红色工地”

本报讯 (记者 许金植)

支部建在项目上,党旗插在工地上。昨日上午,在晋江经济开发区英林园现代服饰标准厂房(一期)项目工地上,举行了一场党建共建签约仪式暨“红领先锋 活力经开”主题劳动竞赛启动仪式,为该项目引入“党建+”红色动能。据悉,这也是晋江经济开发区开展“红色勤务员”行动的举措之一。

活动现场,伴随着施工的“轰隆”声,英林园标准厂房项目的开发方晋江市工业区建设有限公司和承建方中建海峡厦门公司泉州事业部,进行了双方党支部的党建共建签约,

将通过学习交流、竞赛比拼等活动,共同激发项目工地党员先锋模范作用,助力英林园标准厂房项目积极创建“红色

工地”。

“英林园标准厂房项目(一期)建设以来,不断与时间赛跑、与节点竞速,提前30天完成了4栋标准厂房主体结构封顶,在项目攻坚中交出了漂亮的成绩单。”晋江市工业区建设有限公司董事长、总经理、党支部书记柯华贵说,此次项目开发方、承建方的党建共建,将有效激发党建引领作用,进一步提升项目的安全文明施工、进度管理、品质建设水平。

党建引领见行动。当天,“红领先锋 活力经开”主题劳动竞赛正式启动,将拉开英林园标准厂房项目(一期)各班组之间新一轮的比拼。

当前,英林园标准厂房项目(一期)的建设进入全面冲刺阶段。今年4月,项目(一期)



的9栋建筑将完成主体结构封顶,预计9月竣工投用。

“本次劳动竞赛将由党员带队,在9个栋号之间开展,结合每栋每周的建设计划,对各栋号

的建设品质、管理水平等进行实时考评,激发各班组创先争优的

意识。”晋江经济开发区英林园

区办主任许伟伟介绍,对每月综

合成绩突出的栋号及优秀个人

将进行表彰奖励。

当天,现场还举行了“党建

共建示范点”“刺桐学堂英林园

项目技能提升基地”揭牌仪式。

晋江产业集团2023年度第一期短期融资券发行

本报讯 (记者 唐淑红) 统筹谋划、精准出击。昨日,记者从福建省晋江产业发展投资集团有限公司获悉,该集团在资本市场再创佳绩:2023年3月17日,在中国银行间市场交易商协会成功发行2023年度第一期短期融资券。本次募集资金3亿元,期限为1年,全场认购倍数2.6倍,票面利率3.25%,创今年以来全国同期限同AA评级发行价格新低。

本次短期融资券的成功发行,不仅为该集团筹集了资金,拓宽融资渠道、降低整体融资成本,而且充分体现了投资者对晋江产业集团综合实力的高度肯定和发展前景的长期看好,为该集团在资本市场树立了良好的形象,更为该集团提质增效、高质量发展奠定了坚实基础。

罗山：“党建+金融”助力推进乡村振兴

本报讯 (记者 曾舟萍 通讯员 陈诗云) 昨日下午,晋江市罗山街道党工委、晋江农商银行党委签订“党建+金融”共建协议。双方通过结对共建的方式,加快推动党建工作和罗山经济融合发展,为乡村振兴注入金融新动能。

据了解,双方本着“资源共享、优势互补、强强联合、跨界融合”的原则,通过党建共建,实现党的建设、金融机构与社区发展良性互动。共建期间,将采取“一对一”、“一对多”等多种方式,将党建、社区、乡村振兴等工作有机结合,通过党建“牵线”、金融“搭台”、社区“唱戏”,助力罗山全面推进乡村振兴各项工作。

“乡村振兴是一项系统工程,需要全社会共同推进。”党建+金融”作为助力乡村振兴的重要抓手,是畅通信息渠道、创新金融服务的有效载体。”罗山街道党工委副书记吴再发表示,希望双方密切加强合作、共享资源、加快业务对接,共架合作之桥,共铺合作之路,共绘合作蓝图,开创“党建共建、合作共赢、共同发展”的新局面。

当天,罗山街道党工委、晋江农商银行党委签订党建共建协议,罗山街道办事处、晋江农商银行签订乡村振兴战略合作框架协议,并举行晋江农商银行服务罗山街道乡村振兴授信仪式等。

永和 普法宣传进校园

本报讯 (记者 王诗伟 通讯员 庄雅云) 日前,晋江永和镇“蒲公英”普法志愿者携手永和镇关工委在玉溪小学开展普法宣讲活动。

活动中,永和镇离退休干部党支部负责人宣讲党的二十大精神,勉励学生要怀抱梦想、脚踏实地,做有理想、能吃苦、肯奋斗的新时代好少年。

活动现场,永和镇“蒲公英”普法志愿者分发未成年人保护法、法律援助法等普法宣传手册,帮助学生增强法律意识,鼓励孩子们养成遵纪守法的良好习惯,共同营造文明、和谐的校园环境。

民生信用卡提示：记牢信息安全小妙招

本报讯 (记者 陈荣汉) 随着互联网、大数据等信息技术的普及,人们在享受信息技术方便快捷的同时,也受到个人信息泄露等问题的困扰。那么,如何保护个人信息安全呢?民生信用卡来支招。

“妥善保管身份证件、银行卡、银行(支付)账户等,不要转借他人使用。”民生银行信用卡中心建议,消费者切勿向他人透露个人信息、财产状况等基本信息,也不要随意在各类线上线下渠道留下个人信息。尽量亲自办理金融业务,切勿委托不熟悉的人或中介代办,尤其不要委托他人办理信用卡,谨防个人信息泄露。提供个人身份证件复印件办理各类业务时,应在复印件上注明使用用途,以防身份证复印件被移作他用。

民生银行信用卡也提醒,消费者切勿随意丢弃刷卡签购单、取款凭条、信用卡对账单等,对写错、作废的金融业务单据,应撕碎或采用银行碎纸机及时销毁作废,不要随意丢弃,以防不法分子捡拾后查看、抄录、破译个人信息。不要轻易点击来历不明的手机短信、邮件和不明链接,警惕向您询问个人信息的电话及电子邮件等;不要随意扫描来历不明的二维码,谨慎使用公共WIFI、免密WIFI等。

守护个人信息安全,从身边的点滴小事做起,提高信息安全意识,养成保护个人信息的好习惯,不给不法分子可乘之机。



晋江建投控股集团开展植树活动

本报讯 (记者 唐淑红 董严军) 春意渐浓,植树正当时。昨日,晋江建投控股集团与晋江市林业和园林绿化局联合开展义务植树活动,组织职工在晋江市国际企业大道南延伸段栽种蓝花楹、秋枫,为城市再添一处绿地。

植树现场,大家分工协作,扶苗正苗、挥锹铲土、填平树坑、踏实新土、提水浇灌……一株株树苗整齐排列、昂然挺立,为初春的国际企业大道南延伸段增添了清新绿意。

据了解,此次植树活动,一方面是为了持续推进“全民动员 绿化晋江”义务植树活动,共同营造全民义务

植树的良好氛围;另一方面也是为了引导

集团各权属企业深度关注、参与晋江市绿化事业发展和景观项目建设。

今年初以来,晋江建投控股集团加快市场化实体化转型节奏,大力推动绿化养护等业务提质拓面。其权属企业晋江市政公司不仅实体化承接全市绿化养护和中心市区环卫保洁业务,还积极推动绿化

景观项目实体化运作,除了目前正在组织实施的国际企业大道南延伸段绿化工程,还完成绿城路绿化、滨河景观改造提升工程等项目。

百鑫高科·五里产业园项目正式开工

本报讯 (记者 黄伟强) 昨日上午,百鑫高科·五里产业园项目在晋江市五里综合工业园正式开工建设,这也是五里园首批标准化园区试点落地。晋江市领导张健龙参加活动。

据了解,百鑫高科·五里产业园项目总用地面积约341亩,总投资16亿元,将分三期开发建设总建筑面积约55万平方米的大型标准化综合产业园区。一期占地约69亩,建筑面积8.1万平方米,由5幢5至8层标准厂房组成,计划于12月封顶,2024年投用。整体项目建成后可入驻制造企业200余家,新增就业12000人。

金保利执行董事洪顶超介绍,项目将打造成为集制造研发、电子商务、仓储物流、生活配套、金融服务和智慧园区管理为一体的新型高新技术产业园。

晋江开展“国医节”宣传活动

本报讯 (记者 李玲玲) 为纪念第94个“中国国医节”,更好地传承弘扬中医药文化,昨日下午,晋江市2023年纪念“国医节”宣传活动暨创建全国基层中医药工作示范区(市)启动仪式在五店市举行。晋江市领导洪元程、吴尊意、吴丽婷参加活动。

今年,晋江启动创建全国基层中医药工作示范区(市),并将以此为契机,同步推进中医院改扩建和对福建中医药大学校地合作等项目,全面推动全市中医药产业化发展,倡导中医药健康文化,提升中医药服务水平。

晋江市领导要求,各相关单位、各镇(街道)、经济开发区要迅速进入状态,以高度负责的态度、扎实的举措,群策群力,狠抓落实,确保晋江成功创建全国基层中医药工作示范区县,全面推动中医药产业化发展再上新台阶。

西滨开展渣土运输专项执法行动

本报讯 (记者 蔡培仁) 近日,晋江西滨镇组织开展渣土运输“固成效 提品质 促发展”专项执法行动。

据介绍,近段时间来,西滨镇组织工作点、综合执法队持续对辖区内的工地开展全面排查,核查渣土运输核准手续,要求其严格落实文明施工措施,进出工地各种运输车辆必须做到有证可查、净车出场,运输车辆实施全密闭运输,强化施工企业责任意识,落实好安全生产主体责任。

此外,西滨镇分管领导带队,联合交警中队开展建筑渣土运输管理统一执法行动,在晋新路、海濱街和辖区重要路段设卡检查,重点整治渣土车加装改装、“滴撒漏”、超速超限超载、疲劳驾驶、外地渣土车违规运输、建筑垃圾乱倾倒及未按规定时间、线路行驶等违法行。

西滨镇政府相关负责人表示,此次行动是根据市渣土办《晋江市渣土运输“固成效 提品质 促发展”专项执法行动实施方案》文件精神,严厉打击渣土车各类违规行为,净化市场环境和市容环境,保障项目建设顺利及人民群众生命财产安全。

西滨司法所组织醉驾缓刑人员现身说法

本报讯 (记者 蔡培仁 通讯员 王婕) 16日,晋江西滨司法所结合全市开展的酒醉驾综合治理集中宣传月活动,组织在册的3名醉驾缓刑人员前往福建省达发物流运输有限公司现身说法,以预防和减少道路交通事故,打造平安畅通有序文明的交通环境。

现场,醉驾缓刑人员用自身案例进行反面典型警示教育,阐明酒醉驾的严重危害性,提醒在场的20多名货车司机要自觉杜绝酒醉驾危险驾驶行为。货车司机们纷纷表示,听了现身说法,更加了解到醉驾不仅会给自己带来危害,还将给自身家庭和他人带来危害,今后将更加自觉杜绝酒醉驾危险驾驶行为。

西滨司法所相关负责人表示,组织醉驾缓刑人员现身说法,可以让更多交通参与者清醒地认识到酒醉驾严重违法行为的危害,深刻吸取教训,进一步提高交通安全意识,切实做到知敬畏、懂法纪、守规矩。

分类 广告 2023年3月18日 星期六
广告热线:13305077599

遗失【晋江市公安局交通警察大队车辆管理中队李炳基不慎遗失工作证,编号:FJ0213,现声明作废。】

遗失声明

晋江市泉安医药连锁有限公司健民分店不慎遗失第二类医疗器械经营备案凭证正、副本原件,备案号:闽泉食药监械经营备2014 5002号,现声明作废。

晋江市泉安医药连锁有限公司健民分店

2023年3月18日

遗失声明

晋江市金井镇坑口村蔡立新不慎遗失福建省晋江县土地房产所有证原件,证号:晋字第037473号,现声明作废。

声明人:蔡立新

2023年3月18日

晋江市梅岭中片区项目指挥部办公室 关于项目用地范围内坟墓迁移的通告

三、补偿标准

绞棺:2000 元/个;长墓:1000 元/个;圆墓:

600 元/个;皇金:300 元/个。

四、迁移登记

1.请各征收工作组按照通知要求做好责任区域内坟墓迁移工作。

2.所有坟墓属主应在规定的迁移时间内到所属征收工作组办理迁移登记。

五、逾期处理

所有坟墓属主应在规定期限内办理坟墓迁移登记手续并迁移坟墓。对逾期未办理迁移手续及迁移坟墓的,按无主坟墓统一处理。

特此通告。

晋江市梅岭中片区项目指挥部办公室

2023年3月18日